



-
-
-
-

Váš list číslo/zo dňa

Naše číslo

SE-VO2-2023/004643-010

Vybavuje

Ing. Roman Novosad

Bratislava

26.9.2023

Vec: Vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky č. 6

Na základe doručených žiadosti záujemcov o vysvetlenie súťažných podkladov na predmet zákazky „**Ružomberok OOPZ, zateplenie objektu**“, uverejnené vo vestníku ÚVO č. 169/2023 pod č. 29193 – MSP z 28.08.2023 a EÚ 2023/S 163-513938, Vám predkladáme nasledujúce vysvetlenie:

Otázka č. 1

Chcem sa spýtať verejného obstarávateľa či mreže na okná (Z4 - Z 21) majú byť certifikované triedou bezpečnosti? (označenie mreží RC - certifikované NBÚ)

Odpoveď k otázke č.1

Verejný obstarávateľ v projektovej dokumentácii neuvádza, že požaduje bezpečnostné mreže. Uchádzači ocenia mreže tak ako sú uvedené vo výkaze výmer v zmysle projektovej dokumentácie.

Otázka č.2

V súťažných podkladoch uvádzate, že v rámci ponuky má uchádzač predložiť certifikáty alebo technické listy k oceneným zariadeniam v rámci výkazu výmer. Uvedené technické listy alebo certifikáty výrobca poskytuje až po ich zakúpení, preto Vás týmto žiadame o prehodnotenie Vašej požiadavky, pretože jej naplnenie nie je možné splniť pri predložení ponuky.

Odpoveď k otázke č.2

Verejný obstarávateľ nebude prehodnocovať požiadavku na predloženie certifikátov a technických listov k oceneným zariadeniam. Verejný obstarávateľ v súťažných podkladoch uviedol: „**Uchádzač je povinný k výrobkom alebo zariadeniam, ktoré ocenil vo výkaze výmer predložiť technický list, resp. (certifikát), alebo vyhlásenie o parametroch, ktorými preukáže požadované parametre a to pre nasledovné položky:...**“

Technické listy a certifikáty na materiály a zariadenia sú bežne prístupné na webových stránkach výrobcov a predajcov. Keďže v zmysle zákona o verejnom obstarávaní § 42 bod 3 sa technické požiadavky nesmú odvolávať na konkrétneho výrobcu, výrobný postup, obchodné označenie, patent, typ, oblasť miesta pôvodu alebo výroby, ak by tým dochádzalo k znevýhodneniu alebo k vylúčeniu určitých záujemcov alebo tovarov. Verejný obstarávateľ je oprávnený vedieť, či navrhnuté materiály a výrobky spĺňajú technické parametre EN STN a sú svojimi vlastnosťami a parametrami vhodné pre montáž na predmetnú stavbu v zmysle projektu, a či navrhnuté materiály a výrobky spĺňajú podmienky stanovené v rámci výzvy z Plánu obnovy a odolnosti.

Dôkazné bremeno je teda na strane uchádzača, aby preukázal, že ním ocenený a navrhnutý materiál, výrobky a zariadenia spĺňajú požiadavky verejného obstarávateľa.

S pozdravom

Mgr. Ľubomír Kubička
riaditeľ odboru
verejného obstarávania SE MV SR

